STATE OF OREGON
BOARD OF LICENSED PROFESSIONAL COUNSELORS AND THERAPISTS

In the matter of the Professgional
Counselor License of

Esther M. Nitzberg
1523 Woodland Dr

}
)
) FINAL ORDER BY DEFAULT
)
)
Ashland, OR 97520 )

On or about January 11, 1995, the served Notice stating that the
board intended to suspend the profe551ona1 counselor license of Esther
M. Nitzberg by certified mail addressed to the last known address filed
by the licensee with the Board. The notice alleged that licensee failed
to present a corrected, updated professional disclosure statement to the
Board for approval. The Notice further granted the licensee an
opportunity for hearing, setting the time and place as 10:45 am,
February 24, 1955 in the first floor conference room of the Morrow Crane
Building, 3218 Pringle Road SE in Salem, Oregon. Neither the licensee
nor an attorney representing the licensee appeared before the board at
the scheduled time and place.

NOW THEREFORE, after consideration of the records and files of the
board relating to this matter, the board enters the following Order.

FINDINGS OF FACT

1. Esther N. Nitzberg holds professional counselor license number
C0115.

2. On or about July 1, 1994, the board mailed a notice to all
licensees of the new address of the board and instructing all licensees
to update their professional disclosure statements to correct the
board’s address and submit a copy for approval an filing.

3. On or about October 10, 1994, the board mailed a second notice
addressed to licensee notifying licensee that a form had not been filed
and granting 15 days to take corrective action to avoid VlOlatlng state
regulations.

4, An updated professional disclogure statement was not received
by the board. .

ULTIMATE FINDINGS OF FACT

Esther N. Nitzberg did not make a necessary change to her
professional disclosure statement and present it to the board for
approval.

CONCLUSIONS OF LAW

Esther N. Nitzberg’s failure to correct her disclosure statement to
include true address of the board i1s a violation of ORS 675.755(5), OAR
833-50-010, and 833-50-020 and is punishable by suspension under ORS
675.745(1) {e) . '
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ORDER

The professional counselor license of Esther N. Nitzberg is
suspended and no longer considered valid under ORS 675.825. She may no

longer purport to practice under the title "licensed professicnal
counselor".

Feid
DATED this O day of Marc

Joshua ]
Officex at Hearing
Oregon Board of Licensed Professional
Coungelors and Therapists

Presiding

Served by Certified Mail No.F 27% 595 309 mailed -5-75

NOTICE: You are entitled to judicial review of this Order. Judicial
review may be obtained by filing a petition for review within 60 days
from the sexrvice of this Order. Judicial review is pursuant to the
provisions of ORS 183.482 to the Oregon Court of Appeals.




